



CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA
aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a
Consiliului Județean Covasna din data de
24 februarie 2022, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 28/2022 - privind aprobarea parteneriatului între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna și Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București în vederea inițierii și/sau sprijinirii realizării de proiecte și/sau studii științifice în domeniul balnear;

Nr. 29/2022 - privind aprobarea asocierii Județului Covasna prin Consiliul Județean Covasna cu Municipiul Sfântu Gheorghe prin Consiliul Local al Municipiului Sfântu Gheorghe, Biblioteca Județeană „Bod Péter” – Bod Péter Megyei Könyvtár și Casa de Cultură „Kónya Ádám” în vederea organizării evenimentului cultural Târgul de carte și festivalul de literatură contemporană din Sfântu Gheorghe „SepsiBook”;

Nr. 38/2022 - pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 118/2021 privind alocarea unei sume din bugetul local al Județului Covasna pentru finanțarea programului sportiv al Asociației Clubul Sportiv Sepsi-SIC „Participarea ACS Sepsi SIC în competițiile interne și internaționale de baschet, tenis de masă, ciclism, lupte și handbal, sezon competițional 2021-2022, juniori și seniori, respectiv organizare evenimente și competiții sportive”;

Nr. 42/2022 - pentru aprobarea Raportului anual cu privire la stadiul realizării măsurilor aferente anului 2021 cuprinse în PLANUL DE MENȚINERE A CALITĂȚII AERULUI ÎN JUDEȚUL COVASNA 2020-2025;

II. Alte metariale:

- *Raportul* de activitate a unor consilieri județeni pe anul 2021;

III. Procesul-Verbal:

- al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 13 ianuarie 2022;
- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 27 ianuarie 2022;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte